
1706 - 12 ianuarie 2025 www.jurnaluldeilfov.ro EVENIMENT

O primă ediție de succes a Târgului de Crăciun O primă ediție de succes a Târgului de Crăciun 
al Școlii Gimnaziale Nr. 1 Grădișteaal Școlii Gimnaziale Nr. 1 Grădiștea

Elevi, dascăli, părinți, bunici și 
frați mai mari, întreaga comunita-
te - au transformat ziua într-un mo-
ment de sărbătoare și reuniune, plin 
de zâmbete și voie bună. Evenimen-
tul a debutat cu un spectacol orga-
nizat la Căminul Cultural, unde elevii 
talentați ai Școlii Gimnaziale Nr. 1 din 
Grădiștea au împletit bucuria sărbă-
torilor de iarnă cu dansuri și colinde 
tradiționale, aducând lumină și bu-
curie în ochii celor prezenți care au 
înțeles că în fiecare colind răsună o 
poveste, iar bucuria sărbătorilor um-
ple inimile de emoție și iubire. Gru-
pul vocal ”Grădiștenii“, coordonat de 
profesor-preot Alexandru Popescu, 
a pornit la colindat cu emoție, bucu-
rie și clinchet de clopoței. Atmosfera 
deosebită a fost completată cu dan-
surile populare prezentate de Grupul 
Folcloric ”Junii lui Grecianu”, coordo-
nat de prof. Marius Gheorghe.

Și, nu s-a lăsat mai prejos nici 
trupa de dans ”Dizzy Dancers”, coor-
donată de Alexandra Borcea și Cris-
tina Tomescu.

După spectacol, ziua a con-
tinuat cu prezentarea produselor 
tradiționale, hand-made, pregătite 
de elevii școlii, cu sprijinul părinților 

și al cadrelor didactice. Fiecare cla-
să a avut propriul stand, frumos de-
corat și poziționat în fața Căminu-
lui Cultural, unde a putut expune 
decorațiunile sau bunătățile pregă-
tite.

Colindele au răsunat în toată 
comuna, adunându-i pe localnici îm-
preună, în centru, unde au putut ad-
mira, degusta sau cumpăra din pro-
dusele prezentate.

Mulțumirile celor care au avut 
inițiativa organizării primei ediții a 
Târgului de Crăciun al Școlii Gim-
naziale Nr. 1, Grădiștea au mers, 
așadar, către elevi, părinți, cadre di-
dactice, personal administrativ, dar 
și către administrația locală, ca-
re, ca de fiecare dată, sprijină ast-
fel de inițiative - primarul Toma Mi-
hail și viceprimarul Radu Florinel și 
către Poliția locală care a suprave-
gheat desfășurarea în bune condiții 
a evenimentului.

”Ne bucurăm că am reușit să 
aducem bucuria Crăciunului în inimi-
le tuturor celor prezenți, pentru că 
bucuria este adevăratul dar al Cră-
ciunului”, a concluzionat directoarea 
Școlii Gimnaziale Nr. 1 din Grădiștea, 
prof. Constantin Daniela.

Colinde, dansuri, tradiții, mâncare specifică perioadei 
Sărbătorilor de iarnă, decorațiuni pentru Crăciun și multă 

voie bună! Așa poți descrie ziua de 18 decembrie, de 
la Școala Gimnazială Nr. 1 Grădiștea, care a organizat, 
în decembrie 2024, prima ediție a Târgului de Crăciun 
- o activitate inedită, o sărbătoare a frumuseții iernii, o 

împletire de arome, culori și tradiții.


